6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 00O "TPEMJIEP" rapautupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B Teuenue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
Haoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.Ctynuno, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
TeJi/dakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7310 KC2 usrorosieno OO0 "TPEMUJIEP" B cOOTBETCTBHY C
TexgokyMeHrTauue, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTallu.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHAET MpOaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3AINH, aAPEC)

Harta nponaxu IMoanucs

(umcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY

Hnghopmayuro o naweti npooykyuu Bol mosiceme nocmompems Ha catime
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7310 KC2
NACNOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

TaroBo-cuienHoe  yctpoiicteo TCY 7310 KC2 (manee TCY)
OpeIHa3HaYeHO [Jisi [IAPHUPHOW CIENKH JIerkoBbiX aBromobOmieit  Kia
Sportage/Kua Crmopreiix 5a8. 2004-2010 r. Bemmycka (kpome a/M ¢ 2-Ms
roymmTeasmua) 1 Hyundai Tucson/Xeunmait Tykcon 2004-2010 r. Bbimycka ¢
OyKCHpYEeMBIM IIPHIICTIOM MTOHOHM Maccoit 1o 1200 kr.

Texandeckne xapaktepucTukd TCY cOOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUSIM
[Ipasunr EDK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexaumaeckoMy periiaMeHTy
TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcOpTHBIX cpeactB" ( yTB. Pemennem Komuccun Tamoxennoro Coro3za ot
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Tun coenquHeHus 1apoBOH
1.2 JInameTp crienmHoOro miapa 50 mm
1.3 BeprukansHas craTudeckasl Harpy3ka Ha mmap, He Oosee 60 xr
1.4 Jlomyctumasi 1moiHasi Macca Mpuiierna, He ooJiee 1200 xr
1.5 IMapameTtp D, ne 6onee, kH 7,6
1.6 Macca TCY 19,0+0,6kr
2. KOMILUIEKT MTOCTABKHA
2.1 TCY 7310 KC2 B cbope (puc.1) 1 w.
2.2. Ilaker komIutekTyrommx (puc.l)
[TacmiopT (pyKOBOACTBO IO SKCIUTyaTaINN) 1 .
3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mrT.

3. TPEBOBAHMUS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH
Ilepen moHTakom TCY Heo0X0OMMO OTCOCANHUTH AKKYMYJISITOPHYIO
O0aTapero, aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, TMOJ KOJéca
NOJIOKUTH ynopsl (0ammaku). PadoTy mo MOHTa)Xy AOJIKHBI BBINOJHSITH
JABa 4eJI0BeKa, c00I0Aast Mepbl NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

Kponmrreitn npassiit

Kpomnmureitn *bont M10x1,25x35
JIeBBII *[1laii6a 10.65T
*[1aii6a 10x30

*Boar M12x35
*[IIaii6a 12x24

*[aii6a 12.65T
*Taiika M12 *Bonr M12xx1,25x75

*Taiika M12 x1,25 il
CaMOCTOII. % -
21IT. il

*VroJ10K i

*Boar M10x35 2wt
*Iaii6a 10x21 2wt
*11aii T.

*TToapo3eTHUK

*Bont M12x70

*[Iaiiba 12x24

*[aii6a 12.65T

*Taiika M 12
1.

*Bont M12x35 4t
*[aii0a 12x24 4t
*[1laii6a 12.65T 4.

ok

*Boar M10x1,25x3
*[1aii6a 10x30
*11aii6a 10.65T

4t

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictso TCY 7310 KC2
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUEHHBIC ¥ BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no monra:xxy TCY pexomenayercsi NpOBOANTH B YCI0BHAX ABTOCEPBHCA

4.1 CusTh TIymIUTENs ¢ PE3UHOBON MOJBECKH, PACIIONOKEHHOW B 3aiHEll yacTu
a/M.

4.2 JlemonTupoBaTh  OyKCHPOBOYHYH — meTio. [lpy  Haiuuud  IUICHKH,
3aKpBHIBAIOLIEH INTATHbIE OTBEPCTHS B OOKOBOIM HapyXHOW IOJIKE JICBOTO JIOH)KEPOHa,
YIAIUTh IJIEHKY.

4.3 3Bakpenuts neBbiii kpoHmTedH TCY K HWKHEH MONKE JOHKEPOHA JBYMS
6ontamu M10x1,25x35.

4.4 3Bakpenuts yronok k kpoumuteiiny TCY nyms Gontamu M12x35 u K HapyKHOM
TIOJIKE JIOHXKepoHa aAByMs 6onramu M10x1,25%x35.

4.5 3Bakpenuts npaseiii kpoumTeiin TCY K HUKHEH MOJKE JTOHKEPOHA YETHIPHMSI
6onramu M10x1,25x35.

4.6 3akpenurs 6anky TCY k 60KOBBIM KPOHIUTEHHAM 4eThIpbMs GontamMu M12x35,

K [IPUBapHOIi raiike - qByms 6onramu M10x35.
Brumanue! Cyennotl wap O0ondicen pacnoiazamsycs cmpo2o 6004b NPOOOIbHOU OCU
asmomoouns.

[IpomsBecTn 3aTsHKKy Kpemeka, IpeaBapuTeNbHO CMas3aB  pe3pdy  Imoboit

KOHCUCTEHTHOM CMa3Kou

e MowmeHnT 3aTsKKH M10 — 4,4...5,6 Krem

e MowmeHT 3aTsmkkn M12 — 8,0...10,0 xrem

47 Ins Xenmaii TykcoH M HekoTopeix Momubukanuid Kua Croprefimk 2
HEOO0XOIUMO C/IeTaTh BEIPE3 B DaMIiepe mo MecTy.

4.8 3BakpenuTh CLENHOM IIAp K KPOHUITeHHaMm wmapa Oonramu M12x1,25x75 u
railkaMu caMOCTOIOPSIILIUMUCS.

4.9 VYcTaHOBUTH MOJAPO3ETHHUK, MCIIOJIbL3YS HIKHUE OTBEPCTUS KPOHIUTENHOB LIapa
1 3aKkpenuTh 6onrom M12x70.
Buumanue: mocie 4-X KPaTHOIO NPUMEHEHHMS] CAMOCTONOpsIIMecsl TaiikKu Heo0X0IHMO
3aMEHUTH Ha HOBbIe!
[IpousBecTy 3aTsHKKY Kperexa, IpeIBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y JIt000i KOHCHCTEHTHOH cMa3Kon

o MowmeHT 3atskku M 12 camocTton.- 8,0...10,0 krem

4.10 YcraHOBHMTH Ha MECTO TIIYIIHUTEND.

4.11 Tloacoemuruts mposoga TCY K 2JIEKTPONPOBOAKE aBTOMOOUIS (B YCIOBHSIX
aBTOCEpBHUCA).

4,12  TlogxkIIOYUTE aKKyMYJISTOPHYIO 0aTrapero M MpOBEPHTH JEHCTBUE MPUGOPOB
OCBEIIIEHUS M CBETOBOU CUTHATM3AIIUH TIPHUIIETIA.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATAIIMA U TEXHUMECKOI' O OBCJTYKUBAHUSL

5.1 Texnunueckoe ob6cnyxkusanne TCY 3akmodaeTcs B NEPUOIUYECKOM OCMOTPE
6onroBeix  kperieHunid TCY Kk aBTOMOOWIIO UM KpelwieHHs HpHOOpOB
anekTpoodopynoBanus. [loaTspkky O6ontoBwix coemuHennidi TCY mpoBOAWTH MpHU
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUH aBTOMOOWIISL.

5.2 Ecmu aBroMoOMIb SKCIUTyaTHpyeTcs 6e3 IpHIena, HeOOXOOMMO CLENHOM wmiap
MOKPBITh 3aIIUTHON CMa3KOW WJIM HaJleTh 3alIUTHBINA KoJmak. [Ipu crienke npuiena
C aBTOMOOMJIEM IIap OJDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3Koil.

5.3 Tlocme ¢ukcamum CHEMHOM TOJOBKM TPHIENA HA IMape, OCYIIECTBUTEH
CTpaxOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOMISA C IIPpUOCTIOM, HUCIIOJIb3Yys oo KPEIUICHUA
MOIPO3ETHHKA JIJIsl KPEIJIeHHsI CTpaxoBOUHBIX 1ienel. KaTreropuyecku 3anpeuniena
IKCIIyaTauus npuuena 0e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1emell (TPOCoB).

5.4 He gonyckaercs GyKCHpPOBKA NPHIENOB MOJHOA Maccoii Goaee 1200 kr u co

CKOpOCTHIO 00s1ee 90 km/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

